7 Kiaacc

3agaua 1. Bo Bpems Bemnukoil (paHily3ckoil peBOJIOLHMHU JEKPETOM KOHBEHTA
ObL10 BBeAieHO «JlecsaTuuHoe BpeMs». CyTKH OT MOJYHOUH /10 MOJIYHOUHU JEIHINCH
Ha 10 pgecarnunbpix 4yacoB, yac Ha 100 mecsaTH4YHBIX MUHYT, a MuHyTa Ha 100
JNECATUYHBIX CeKyHJ. Takum oOpa3om, mnonHoub mnpuxoawiack Ha 0:00:00,
nonaesb — Ha 5:00:00 mT.m.  OpHaxnael Kypeep otnpaBwics u3 [lapuxka B
Bepcanb, Mex1y KOTOPBIMU paccTOsHHE 5,2 Jb€, KOTJa €ro HOBBIE JIECSTHYHBIE
yacel oKa3biBasK 3:56:78. JlocTaBUB Ba)KHOE JOHECEHUE, OH BepHYyJics B [lapnxk B
6:79:40. Onpenenure CpeHIO CKOPOCTh IMyTEBYIO v, Kypbepa. OTBET BhIpa3UTe

B IIPUBBIYHBIX HaM KM/4. [Ipumeuanue:1 nbe paBeH 4 KM.

3anauya 2.

ABTOMOOMITB, €AYHIMI MO KPYroBOW Tpacce, MPOXOAUT OJUH KPYr CO CpeaHei
NyTeBOW CKOPOCThIO V1=30 KM/4 T HauMHAeT HOBBIA Kpyr. C KakoW MOCTOSHHOMN
CKOPOCTBIO OH JOJKEH IMpOoeXaTh BTOPOM Kpyr AJig TOro, YTOOBI 3Ta CKOPOCTH
oKa3zanach B JiBa pa3a 0oJibllle cpeiHEN TyTEBOM CKOPOCTH 3a J1Ba Kpyra?

3apaua 3.

Korpa cmemanu oguH JUTP KUIKOCTA A C OZHUM KHJIOTPAMMOM >KUIKOCTH B,
MOJIYYWIIM CMECh XKUAKOCTEH C mioTHOCThIO p=1000 kr/m°. Haiinute mIOTHOCTD
KUJKOCTU B, ecnm miIoTHOCTh Kuakoctu A paBHa pa=800 kr/M°. CuuTaiiTe, 4TO
00BEM CMEeCH KHUIKOCTEH paBeH cymMMe 00beMOB CMEIIIMBAEMbIX KUIKOCTEH.
3agaua 4.

Kot Marpockun u nec lapuk xaxmoe yrpo OeraioT Ha peuky yMbiBaTbca. OHHU
BBICKAKMBAIOT U3 JIOMa OJHOBPEMEHHO M OEryT MO OJHOM M TOW K€ TPOMHUHKE.
CKOpOCTh KaXKJO0T0 M3 HUX MOCTOSIHHA, HO MaTpockuH OeXHT B 3 pa3a ObicTpee
[ITapuka, 3ato moercs B 2 pasza pgoibwie, yem Illapuk. Opnaxnsl [lapuk,
npubexaB K peyke, OOHAPYXWI, 4TO HE B35 ¢ co0oil monoreHne. OH TYyT ke
noOexan JJOMOW, CXBAaTWJI MOJIOTEHIE U PHOEkKal K peuke Kak pa3 B TOT MOMEHT,
Korja MaTpockuH 3akoHYMI yMbIBaThes (Oexan [llapuk mo Toi ke TpOmMHKE U C
TOM xe CKOPOCTBIO, 4TO u KaXJ10€ yTpoO).
Kto o0bruHO mpuberaer momoit pasbimie — Illapuk wim MaTpockuH WM OHHU
npuberarT JOMOW OJHOBPEMEHHO?



